Vereinfachter Text für die Differenzierung
Lösung und Kontrollhilfe zu AB 5/1, AB 3 und AB 6)
1. Heinz ist ein 14-jähriger, cooler Junge.
2. Mittags aß er immer in einem
Selbstbedienungsrestaurant.
3.
Als er mit seiner Gemüsesuppe zu einem
freien Tisch kam, merkte er, dass er den
Löffel vergessen hatte.
4.   Er holte den Löffel und sah einen Schwarzen,
der seine Suppe aß.
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5.
Nach einer Weile begann  Heinz, aus dem
Teller des Schwarzen zu essen.
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6.
So teilten sich beide die Suppe, ohne dass ein
Wort fiel.
7. Dann holte der Afrikaner hoch einen großen
Teller Spagetti und zwei Gabeln und lud Heinz
wortlos zum Essen ein.
8. Beide verschlangen die Spagetti.
9. Heinz sah sich um und bemerkte auf dem
Nebentisch einen Teller kalter Gemüsesuppe.
10.
Sofort wusste Heinz, was geschehen war und
versuchte, sich zu entschuldigen.
11.
Der Afrikaner lachte, und auch Heinz begann
zu lachen.
12.
Die beiden verabredeten sich für den
nächsten Tag.
